

Конкурс детского научно-фантастического творчества  
«Эра Фантастики-21», посвященный  
60-летию запуска первого искусственного спутника Земли и  
75-летию разгрома немецко-фашистских захватчиков под Москвой

*Рассказ:*

*Егор Рогожин 9.21*

## *«\*Пылающий цветок ненависти»*

Автор:  
Шепетко Егор,  
учащийся 7 «б» класса  
МБОУ «Лицей г. Шатуры»  
Шатурского муниципального района

Московской области  
Тел. ОУ: 8 (496 45) 2-39-40  
e-mail ОУ: [shaturalyceum@mail.ru](mailto:shaturalyceum@mail.ru)

Личный тел.: 8 905 734 29 81  
Личный e-mail: [alumna@mail.ru](mailto:alumna@mail.ru)

Название: «Пылающий цветок ненависти»

Номинация: «Пришельцы из космоса»

Руководители: Беляева О.В.  
Работа выполнена самостоятельно.

г. Шатура

2017 год

Ззарг`дин открыл глаза и проснулся. Свет Кристрата, Великой Звезды, проникал сквозь залепленные пылью стёкла жилого корпуса для рабочих завода, заливая тусклым оранжевым сиянием большую его часть. Где-то в углу под потолком назойливо жужжало какое-то насекомое, мчащееся с такой скоростью, что при всём желании невозможно было бы опознать его.

В отсеке было жарко и пусто. Ззарг`дин встал с узкой койки и потянулся, попутно прикидывая, который час. В принципе, время на Зепте-2 не имело особого значения для рабочих, составляющих основную массу населения спутника. Каждое утро они вставали, одевались, поедали скучный завтрак и отправлялись кто в шахту, кто на завод. Однако каждая минута, проведённая не на работе, потом отрабатывалась в двойном объёме, и никому не хотелось задерживаться допоздна в пропитанном усталостью и злостью месте.

На этой сравнительно небольшой планетке добывали акетриниум и зиктраниум - редкие металлы, идущие на производство оружия, снаряжения и военной техники на многочисленных заводах. Всё производимое шло на фронт - как-никак, надо было защищаться от оккупантов с Земли.

Началось всё очень неожиданно. Первым удар на себя принял Зепт-11, для уничтожения которого хватило пары ядерных гаусс-боеголовок. К сожалению, представители расы зурматов, к коим принадлежал и Ззарг`дин, не имели защиты от радиации. Из-за того, что они обитали на "чистых" планетах, их организмы просто не были приспособлены к излучению. И это сыграло с зурматами злую шутку.

Тем жителям, что умерли сразу, очень повезло. Как известно, ОЛБ не идёт на пользу здоровью. Мягко говоря.

Правительство Фиреллена (главной планеты галактики) в скором времени ввело военное положение. На его орбите количество судов военного назначения выросло в несколько раз. А чуть позже даже у самых маленьких планет, принадлежащих Фиреллену, начали появляться патрульные катера и мобильные

космодромы. Это происходит очень нечасто, и при появлении вояк жители сразу смекнули, в чём дело.

Ззарг`дин вышел на улицу и тут же заметил толпы паникующих работяг, бегущих кто куда. Некоторые из них, конечно же, попытались сохранять хладнокровие и пробовали как-нибудь всех успокоить, но их попытки не имели ни малейшего шанса на успех.

Дин (сокр. от Ззарг`дин) попытался подойти к одному из «спокойных», но его тут же сбил с ног один из обезумевших от страха зураматов. Еле-еле поднявшись, рабочий поднялся и повторил свою попытку.

На этот раз удача повернулась к нему лицом. Ззарг`дин, обменявшийся парой слов с незнакомцем, отошёл в сторонку, дабы обдумать услышанное. И было это услышанное, мягко говоря, не очень приятным.

«Получается, земляне добрались и до нашего скромного жилища. Нужно срочно бежать отсюда. Как сказал Трисильмер (именно так звали недавнего собеседника), на втором Зепте есть два космодрома. Думаю, раз земские псы объявились сюда, космодромы будут одними из основных целей захвата. Шансов, что хотя бы один из космодромов ещё находится в руках зураматов практически нет. Нужно найти другой выход...»

Ззарг`дин поделился своими мыслями с Трисильмером. Тот ответил:

- Да, это очевидно. Получается, выхода с планеты у нас нет. Хотя... - протянул он - Я краем уха слышал о неких экспериментах, проводимых здесь. Если верить слухам, глубоко под нашим заводом, - зурамат стрельнул глазами в пространство за спиной Дина, - находятся лаборатории по изучению телепортации. занимаются, говорят, этим делом давно. Возможно, уже создан опытный образец телепорта, с помощью которого мы можем покинуть Зепт-2. Однако, ни в чём нельзя быть уверенным. Даже если и телепорт создан и готов к работе, есть вероятность того, что нас разорвёт на кусочки. Или, допустим, мы попадём в открытый космос. Но, думаю, нам нужно рискнуть.

-Согласен. Так где, ты говоришь, это всё находится?

-Не могу сказать точно. Но, думаю, есть расширенная схема территории завода, или, скажем, инструкция по проникновению в лаборатории. Нужно всё разузнать. Пойдём.

\* \* \*

Помещение было огромным. Огромным и прохладным. И, как ни странно, пустым. Ззарг`дин осмотрелся.

Он никогда не бывал в этой части завода. Дину казалось, будто бы он попал в библиотеку, а никак не туда, где производят обшивку для бронетехники. Здесь было поразительное количество полок и стеллажей, заваленных гроссбухами, отчётами, техдокументацией и прочей не имеющей для Ззарг`дина и Трисильмера никакой ценности "макулатурой". Но где-то здесь обязана была быть цель их поисков. Ззарг`дин задумался о том, где же может быть и как выглядит нужная им вещица, но тут же его вырвал из раздумий голос компаньона:

-Стой здесь и охраняй вход. Если кто-то появится, дай мне знать и спрячься сам. Ни пуха.

Последние слова не были произнесены вслух. Они словно ворвались в сознание зурамата, будто бы их принёс ветер.

«Ментальная связь» - подумал Дин. - «Редкий дар. И очень полезный. Но как я сообщу об опасности Трису, не обнаружив себя, если кто-нибудь появится?» «Очень просто. Дар Мысли имеет силу и в обратном направлении. Ты можешь спокойно говорить со мной, не произнеся ни слова. Но, прошу, не надо этого делать, если можешь всё рассказать словами. Такое общение отнимает много сил» - прошепстало, отдаваясь эхом в мозгу, в голове Ззарг`дина. И тут же Дин попытался отослать мысленно пару слов своему спутнику дабы попрактиковаться. Но вместо этого ощущил усталость головокружение. Он ещё ничего не ел сегодня.

Приняв для себя решение попробовать позже, Дин присел около одного из стеллажей таким образом, чтобы при любой неожиданности скрыться в тени. И принялся ждать.

\* \* \*

Через несколько минут до Ззарг`дина снова донёсся тот странный шёпот, именуемый Даром Мысли. Трис сообщил об удаче в их поисках. Дин тут же помчался в ту сторону, куда недавно отправился его спутник.

\* \* \*

Ещё через пять минут два зурамата стояли у одной из стен корпуса и внимательно изучали её. Если верить инструкциям, на ней должна быть своеобразная «замочная скважина» под электромагнитный ключ, который, как сказал Трисильмер, прилагался к инструкции.

Очень скоро один из спутников заметил небольшое отверстие прямо на месте сочленения двух акетриниумовых листов и тут же сунул туда ключ, который, подумав пару мгновений, трижды мигнул зелёным. Бронелисты тут же словно провалились в стену и поехали вбок, образуя узкий проход.

Посветив туда своим шахтёрским фонарём, Дин увидел, что пол является платформой овальной формы.

-Я думаю, это лифт - подойдя ближе к проходу, сообщил Трисильмер - Заходи.

Оба зурамата встали на платформу, а потом кто-то из них нажал одну из кнопок на пульте управления. И лифт помчался вниз

\* \* \*

Первое, что увидели компаньоны внизу, была раскрывающаяся механическая дверь. А за ней...

Ззарг`дину и Трисильмеру открылись впечатляющие виды на огромнейшее помещение, заставленное чем только можно: голографическими кубами (прибор, имеющий способность обрабатывать данные и выводить полученные результаты в виде голограммы), сейфами, книжными полками (их тут было меньше всего),

столами, на которых, в свою очередь, тоже были горы разного научного хлама, и прочим.

А над всем этим возвышалась очень странная (и огромная!) конструкция, состоящая из корпуса (материал, правда, определить не удалось), круглой платформы, переплетений проводов диаметром по полметра каждый и бесчтного количества датчиков и индикаторов.

Напротив этой машины, метрах в пяти, находился тоже нехильных размеров ящик, являющийся системным блоком, как предположил Трисильмер. И, судя по тому, что к агрегату был прикреплён большущий монитор, так и было.

-Думаю, вон та штука в центре - Трис указал на конструкцию - и есть портал. А вон там - главный компьютер, через который наверняка портал и активируется.

-Надо подойти поближе.

Когда Дин подошёл к «ящику», начала мигать красная кнопка на его корпусе. Дин тут же вдавил её, и блок "ожил". На экране высветилась надпись на непонятном языке. Через пару мгновений её сменила куча загадочных иконок, полосок, виртуальных кнопок и прочего.

Трисильмер подошёл и попросил Ззарг`дина уступить ему место. Покопавшись несколько минут в интерфейсе (при этом попеременно выражая удивление столь высоким технологиям и бормоча ругательства в адрес «идиотов-программистов»), он изрёк:

-В общем, ситуация такова: обоим нам отсюда не уйти. Во-первых, портал активируется дистанционно, и я банально не успею добежать до портала до завершения процесса. А во-вторых, мне подвернулась идеальная возможность раздобыть, так сказать, недоступные для простых смертных сведения. И изучить конструкцию сего чуда, а также его принцип работы. Портал действует следующим образом: ты встаёшь в центр вон той платформы, я прописываю команду для активации, и потом тебя с девяностовосмипроцентной вероятностью перебрасывает, как я понял, на один из флагманов военно-космического флота

Фиреллена и главный штаб по совместительству. Найди карнана армии и сообщи ему о происшествии. Попроси выслать отряд. Всё понял?

-Да. Прощай.

-Авось свидимся ещё. Бывай.

Ззарг`дин, не произнося больше ни слова, направился к порталу. Как и было сказано, встал в центр платформы. Через несколько мгновений круг начал заполняться светом. Потом, когда свет заполнил всю платформу, из ниоткуда вдруг появилось какое-то марево, окутавшее удивлённого зурамата. А затем марево закружило, завертелось и засияло. С каждой секундой сияние усиливалось. Дин чувствовал, что куда-то исчезает.

Последнее, что услышал Дин перед тем как покинуть Зепт-2, было короткое: «Прощай».

\* \* \*

Ззарг`дин почувствовал, как упал на колени. Они упёрлись в пол из неизвестного ему металла. Открыв глаза, зурамат увидел, что находится в центре небольшой цилиндрической комнаты диаметром примерно три метра. Прямо напротив него находилась дверь (которая, как подозревал «гость», была из прозрачного зиктраниума, получившего такое необычное для металла свойство благодаря трудам фирелленских учёных). Дин тут же подошёл к ней и толкнул. Ничего не произошло.

Никакой ручки Дин не заметил, однако спустя несколько мгновений в глаза бросилась неприметная красная кнопка, на которую зурамат тут же нажал.

Вдруг воздух пронзил громкий, напоминающий скрип звук, исходящий из динамика под потолком. И тут же кто-то произнёс:

-Ты кто такой и как сюда попал?

-Меня зовут Ззарг`дин. Я с Зепта-2. Мне необходимо встретиться с корнтаном.

-Даже так? А есть ли у тебя на то повод?

-Зепт-2 подвергся нападению землян.

-Подожди минуту.

Немного подождав, Дин увидел, как дверь «втягивается» в стену и в проходе появляются двое вояк. На Фиреллене жили в основном сид'ириды (раса, чем-то напоминающая людей, но, в отличие от землян, жители Фиреллена имели по 4 руки; скрытые в запястьях костяные клинки, вертикальные зрачки и некоторые другие атрибуты), и эти не были исключением.

-Иди сюда - произнёс один из обладателей четырёх рук не выражавшим никаких эмоций тоном - Я поведу. Аркегг, замыкаешь.

\* \* \*

Когда Ззарг'дин ощутил огромное облегчение, когда услышал короткое «Пришли». Он давно уже потерял счёт поворотам, коридорам и гермодверям судна. Они были настолько однообразны, что вымотанный зурамат чуть ли не спал на ходу.

Перед ним находились огромные ворота, за которыми и была цель его путешествия. Конвоир, имя которого ещё оставалось загадкой для Дина, склонился над неприметной электронной панелью и что-то пробормотал.

Спустя некоторое время створки ворот пропали в недрах толстенных стен, отделяющих Зал командования от остальных частей корабля, и всем троим открылось воистину впечатляющее зрелище.

Зал был огромен. Места здесь было столько, что сюда поместились бы половина Зирвинского стадиона в Блирде, столице Фиреллена. Однако вместо спецпокрытия пол устилали переплетения проводов и трубок с неизвестной жидкостью.

Помещение было заставлено компьютерами, напротив которых с каменными лицами и странными сеточками на головах сидели сид'ириды. Они настолько были увлечены своей работой, что не заметили вошедших.

Между рядами располагался узкий прямой проход, в конце которого виднелась прозрачная двухстворчатая дверь. При приближении небольшой группы дверь открылась без чьей-либо помощи.

Пройдя сквозь лазерные лучи, идентифицирующие личности входящих, Ззарг'дин увидел перед собой небольшую, но очень уютную гостиную. Здесь находились два дивана, стоящих друг напротив друга и невысокий стеклянный столик между ними. По бокам диванов стояли изящные торшеры, держащие на своих верхушках цветочные горшки.

А стены за обоими диванами были украшены голограммами, имитирующими окна с захватывающими дух видами на фирелленские леса. Листья деревьев шевелились от едва уловимого ветерка, среди ветвей кто-то копошился, а вода под корнями лучилась розовым светом, отражая закатное пылающее зарево.

Дин стоял и смотрел на это диво до тех пор, пока из гермодверей, противоположных тем, откуда вышел он, не появился, судя по форме, телохранитель корнтан. Следом за ним второй. И, наконец, сам корнтан.

Он выглядел вполне естественно. Как обычный сид'ирид. Стройный, высокий и длинноволосый. Как и у всех жителей Фиреллена, у него было 4 руки. Его глаза изучающе скользили по Ззарг'дину своими вертикальными зрачками, и от этого взгляда зурамат чувствовал себя очень неуютно.

-Приветствую. Кто ты? Откуда? Зачем пришёл? - лаконично спросил корнтан

-Меня зовут Ззарг'дин. Зурамат с Зепта-2. Спутник был атакован и захвачен землянами, - в тон ответил Дин

-Как ты сюда попал?

-Телепорт в лаборатории под заводом.

-Как узнал?

-Мой попутчик когда-то краем уха услышал. Нужно было срочно бежать. Мы рискнули.

-Ладно, с этим я позже разберусь. Много землян прибыло?

-Этого я тоже не знаю, не усп...

Речь Дина прервал исходящий из динамика голос:

-Срочное донесение корнтану. Почти все Зепты захвачены. Мы узнали об этом только сейчас. Кто-то всё время кормил нас ложной информацией о планетах.

-НЕВОЗМОЖНО! НЕ БЫВАЕТ ТАКОГО, ЧТОБЫ ВСЕ СОРОК ПЯТЬ ЗЕПТОВ БЫЛИ ЗАХВАЧЕНЫ, А МЫ НИЧЕГО ОБ ЭТОМ ДАЖЕ НЕ ЗНАЛИ! - казалось, от крика верховного владыки Фиреллена флагман развалится на части

-К сожалению, это так. Нас провели. Очень умно провели. Это конец.

-ОТЗЫВАЙ ВОЙСКА В БЛИРД! МЫ БУДЕМ СТОЯТЬ ДО КОНЦА!

Корнтан помолчал немного. Потом добавил, тихо и теперь уже спокойно:

-Код 315. Югак`аза, ты знаешь, что делать.

-В этом нет необходимости, господин, - из динамика лился теперь уже женский голос. - Транслирую изображение с камер слежения за Землей

Вдруг изображение на голограммах резко поменялось. Вместо зелёных густых лесов на проекции появилась планета, являющаяся домом главного врага Фиреллена.

Земля.

Первые несколько мгновений никто из присутствующих не заметил ничего, кроме привычного вида бело-сине-зелёного шара. Однако ещё через миг кто-то крикнул:

-СМОТРИТЕ!

На поверхности Земли появилась небольшая оранжевая точка. И ещё одна. И ещё. С каждой секундой точек становилось всё больше. Да и сами точки разрастались в размерах, образуя круги. Постепенно планета меняла свой цвет с зелёного на ярко-оранжевый.

-Ну-ка приблизь! ЖИВО! - властный и удивлённый голос корнтана снова готов был рвать звуковые сенсоры всех находящихся в гостиной

Камера плавно «подлетела» к Земле. И всё стало понятно.

Оранжевым свечением был огонь. Огонь от сотен, тысяч взрывов, оставляющих глубокие воронки и меняющих цвет «шара» с зелёного на угольно-чёрный или пепельно-серый. Синяя же область превращалась в огромнейшие облака пара.

-Это ядерные боеголовки! Те самые, которые люди запускали при первых атаках на нас! Но почему они атаковали сами себя?

-Это же люди. Они не могут ничего сделать как надо. Я уверен, причиной происходящему сейчас послужила обычная людская жадность и ненависть. Человечество не может жить в мире и гармонии. У них до сих пор существует деление на страны. По крайней мере, - корнтан усмехнулся - существовало несколько минут назад

А Земля тем временем всё больше и больше походила на пылающий цветок. Пламя окутывало его всё больше и больше. И через несколько секунд, а, может, часов или дней, или вообще спустя вечность, из сине-зелёного шар превратился в абсолютно чёрный. Как руда акетриниума. Чернее мог быть только космос, которому было безразлично то, что одна из величайших планет сгорела дотла.

Конец.